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INFORMACJA
Dotyczy : przetarg niecgraniczony na dostawy implantéw do zabiegow kosinych 24/2016

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy Prawo zamowien publicznych odpowiadamy na pytania do siwz oraz
wprowadzamy zmiany jej tresci.

1.Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 dopusci moziiwos¢ zaoferowania implantow wykonanych z tytanu?

OdpowiedZ: Tak

n

2.Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 A Plytka do dalszego kofica kosci udowe] poz. 1 wyrazi zgode na
zaoferowanie: plyta uksztaltowana anatomicznie do dalszej nasady koéci udowej, ptyla prawa/lewa. Diugosc plyty:
170, 206, 242, 278, 314 i 350 mm. Otwory korowe pod $ruby korowe 4,5 mm. Otwory gwiniowane pod $Sruby
gwintowane (blokowane) 5,0 mm. Stal?

Odpowied?: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

3.Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 B Piytki do dalszego kofica kosci piszczelowej poz. 1 wyrazi zgode na
zaoferowanie; plyta uksztattowana anatomicznie do dalszej nasady kosci piszczelowej, piyta prawallewa. Dlugo$é
plyty przedniobocznej: 80, 108, 132, 158, 184, 210 1 236 mm; dhugosc plyty przyérodkowej: 117, 144, 171, 198, 2251
252 mm. Otwory korowe pod $ruby korowe 3,5 mm i Sruby gabczaste 4,0 mm. Otwory gwintowane pod $ruby
gwintowane (blokowane) 3,5 mm. Stal?

Odpowied?: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

4.Czy Zamawiajgcy w Pakiecie nr 1 B Plytki do dalszego kornica koécl piszczelowe] poz. 2 wyrazi zgode na
zaoferowanie $ruby blokujacej 3,5 mm, stal?

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

5.Czy Zamawiajgcy w Pakiecie nr 1 B Plytki do dalszego kofica kosci piszezelowej poz. § wyrazi zgode na
zaoferowanie zaslepki blokowanej gwintowanej do otworu plytki, grubosc 3,5 mm, stal?

Odpowiedz?: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

6.Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 C Plytki do blizszej nasady kosci piszczelowej poz. 1 wyrazi zgode na
zaoferowanie: plyta uksztaltowana anatomicznie do blizszej nasady koéci piszczelowej, piyta prawa/lewa. Dlugosci
phyty: 81, 107, 133, 159, 185, 211 i 237 mm. Otwory korowe pod $ruby korowe 3,5 mm i sruby gabczaste 4,0 mm.
Otwory gwintowane pod $ruby gwintowane (blokowane) 3,5 mm. Stal?

OdpowiedzZ: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.
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7.Czy Zamawiajacy w Pakiscis nr 1 C Plytki do blizsze] nasady ko$ci piszczelowej poz. 2 wyrazi zgode na
zaoferowanie éruby blokujacej 3,5 mm, stal?

OdpowiedZ: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

8.Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 C Plytki do blizsze] nasady kosci piszczelowej poz. 5 wyrazi zgode na
zaoferowanie zaslepki biokowanej gwintowanej do otworu piytki, grubosé 3,5 mm, stal?

Odpowied?: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

9.Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 D Plytki do czesci dalszej koéei ramiennej poz. 1 wyrazi zgode na
zaoferowanie: Tytanowe piytki anatomiczne o zmniejszonym nacisku do zespoler ztaman nasady dalszej kosci
ramiennej i czesci blizszej kosci tokciowej. Plytki z wgtebieniami minimalizujace kontakt z okostna, w sktad systemu
wchodzg a) plytki biokowane od strony przysrodkowej (prawe i lewe); b) ptytki blokowane od strony tylno-bocznej
nasady daiszej kosci ramieniowe| (prawe i lewe); c) plytki blokowane od strony tylno-bocznej z hakiem nasady
dalszej kosci ramieniowe] (prawe i lewe); d) plytki blokowane na wyrostek fokciowy (prawe i lewe). llos¢ otworéw: od
3 do 14. W glowie plytki otwory prowadzgce $ruby blokowane o rednicy 2,4/2,7/3,5 pod rdéznymi katami —w réznych
kierunkach oraz otwory umozliwiajgce wstepna stabilizacje drutami Kirschnera. W czesci trzonowej ptytki otwory
blokujaco-kompresyjne o srednicy 3,5 mm.

Odpowied?: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

10.Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 D Plytki do czesci dalszej kosci ramisnnej poz. 2 wyrazi zgode na
zaoferowanie Sruby blokowanej 2,4 i 2,7 mm. dhugo$¢ 10-60 mm, tytan?
OdpowiedZ: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

11.Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 D Piytki do czesci dalszej koéci ramiennej poz. 3 wyrazi zgode na
zaoferowanie sruby blokowanej 3,5 mm, dlugo$¢ 10-70 mm, tytan?
Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

12.Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 D Plytki do cze$ci dalszej kosci ramiennej poz. 4 wyrazi zgode na
zaoferowanie $ruby korowej 2,7 mm, diugos¢ 8-60 mm, tytan?
Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

Pakiet 6

13.Czy Zamawiajacy dopusci ponizszy asortyment:

Poz. 1. Cement kostny z gentamycynag i klindamycynag 1x40g,

Poz. 2. System piukania pulsacyjnego ran oraz struktur kostnych, nie zawierajacy lateksu, przeznaczony do
jednorazowego uzytku. Urzadzenie posiada wiasny bateryjny naped ze zintegrowanym wezem tloczgco ssgcym ptyn
wraz z klipsem odcinajacym oraz przewodem zasilajacym. W jednym opakowaniu wraz z kolbg znajduje sie krotka i
dluga koncowka ssaco toczgca z ostong rozbryzgowa o diugosci 12,7 cm i 22,86 cm. System zapewnia dwie
szybkosci pracy uzyskiwane przy pomocy spustu kolyskowego w rekojesci. Jedna o wysokim cisnieniu 23 PSI do
ptukania kosci lub niska 5,8 PS8} do plukania tkanek miekkich. System nie wymaga uzycia sprezonego powietrza
(zarowno ze sciany jak i butli). Koncowki mozna wielokrotnie wymienia¢ w trakcie jednego zabiegu.

Poz. 3. Mieszainik do mieszania prozniowego ze strzykawkg do podawania cementu, pojedynczy, z mozliwoscig
wymieszania cementu o gramaturze 40g do 80g zawierajacy specjalne sptaszczone dysze do endoprotez?

Odpowied?: Tak
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Pakiet 9
14.Czy Zamawiajacy w Pakiecie 9 wyrazi zgode na dostarczanie implantow wraz z instrumentami na zasadzie
Loaner Set tj. kazdorazowo do zabiegu do 72 godz. od ztozenia zamowienia?

Odpowied?: Tak

15. Pakiet 10 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na nie wycenianie pozycjinr 2, 3, 5,6, 7, 9, 8, 15 w zwigzku z tym, ze
implanty te nie sg uzywane w systemach gwozdzi $rodszpikowych firmy Stryker.

Odpowied?: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

16. Pakiet 10 Czy zamawiajacy w poz. 1 dopusci wkrety stalowe.

OdpowiedZ: Tak

17. Pakiet 16 Czy zamawiajgcy w poz. 13, 17, 18, 19 dopusci implanty stalowe?

OdpowiedZ: Tak

18. Pakiet 10

Czy zamawiajgcy wytgczy z pakietu 10 poz. 16120 i utworzy z nich oscbny pakiet?

Odpowied?: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

19. Pakiet 10

Czy zamawiajacy dopusci w poz. 14. Nakretke o Srednicy 5 mm?

Odpowiedz: Tak

20. Pakiet 10

Czy zamawiajgcy dopusci w poz. 22 tylanowy gwozdz $rodszpikowy piszczelowy, kaniulowany, sterylny. Diugo$é
gwozdzia od 240-420 mm ze skokiem co 15 mm, érednica gwozdzia 8-15 mm. Mozliwo$¢ zastosowania kompresji w
zakresie do 7 mm. Wygiecie gwoZzdzia w czegsci blizszej o wartosci 10° a w czesci dalszej o wartosci 4°. Otwory w
czesci dalsze] w odleglosci 5,15 1 25 mm od korca gwozdzia. Sruba blokujaca tytanowa, sterylna, pelny gwint, @ 4
mm i@ 5 mm o diugosci 25-60 mm ze skokiem co 2.5 mm i 60-120 mm ze skokiem co 5 mm, Sruba kompresyjna

tytanowa, sterylna, @ 8 mm, Zaslepka tytanowa, sterylna @ 7 mm o dlugoséci 0 mm (peiny gwint), @ 8 mm o dtugo$ci 0
mm oraz ¢ 11.5 mm o dlugosci 5-35 mm.

OdpowiedZ: Tak
21. Pakiet 10

Czy zamawiajacy dopusci w poz. 23 tytanowy gwozdz $rodszpikowy udowy, kaniulowany, sterylny. Diugo$c
gwozdzia od 140-480 mm ze skokiem co 20 mm, Srednica gwozdzia 9-15 mm. Gwozdz antegrade/retrograde.
Mozliwosc¢ zastosowania kompresji w zakresie do 10 mm. Otwdr w czesci dalszej 15 mm od konca gwozdzia.
Mozliwo$é uzycia srub kondylarnych o érednicy 5 mm. Sruba blokujaca tytanowa, sterylna, o 5 mm, df. 25-60 mm ze
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skokiem co 2.5 mm i 60-120 mm ze skokiem co 5 mm, Sruba kondylarna tytanowa z naktadka, sterylna, @ 5 mm i dt.
40-120 mm, Sruba kompresyjna tytanowa, sterylna, @ 8 mm i df. 0-15 mm, Zaélepka tytanowa sterylna, 2 8 mmidt. 0

mm oraz ¢ 11.5 mmidh 5-35 mm
Odpowiedz: Tak

22. Pakiet 10

Czy zamawiajacy dopusci przesianie implantdw wraz z instrumentarium kazdorazowo przed zabiegiem w sposéb

umozliwiajacy wezesdniejszg sterylizacje?

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

23. Pakiet nr 4 ENDOPROTEZA JEDNO | DWUPRZEDZIALOWA ORAZ REWIZYINA STAWU KOLANOWEGO.

Czy w zwiazku z tym iz Zamawiajacy w pakiecie 4 w punkcie dotyczgcym kolana pierwotnego zamowit 75
komponentow udowych, 75 wkiadek polietylenowych i tylko 16 komponentow piszczelowych zgodzi sie na poprawke
omyiki wyliczeniowe] w punkcie 2 dotyczacym ,Komponentu piszczelowego modularego, wykonanego ze stopu
kobaltowo-chromowego, dostepnego w 8 rozmiarach, w technologii Fixed bearing z obwodowo blokowang wkiadka
piszczelowg oraz tzw. wyspg antyrotacyjng dla dodatkowej minimalizacji mikroruchow wkiadki” i uwzglednienie nowej

ilosci komponentu piszczelowego w iloéci 62 sztuk zamiast omytkowo wyliczonych 3 sztuk?

Odpowiedz. W zat. nr 3 Opis przedmiotu zamowienia w pakiecie 4 ENDOPROTEZA JEDNO | DWUPRZEDZIALOWA

ORAZ REWIZYJINA STAWU KOLANOWEGO poz. 2 byto:

2 |[Komponent piszczelowy modularny, wykonany ze stopu kobaltowo-chromowego,
dostepny w 8 rozmiarach, w technologii Fixed bearing z cbwodowe blokowang ; 3
szt.
wikigdka piszczelowa oraz tzw wyspg antyrotacyjna dla dodatkowej minimalizacji
mikroruchow wktadki
Powinno byc¢:
2 Komponent piszczelowy modularny, wykonany ze stopu kobaltowo-chromowego,
dostepny w 8 rozmiarach, w technologii Fixed bearing z obwodowo biokowang . 62
szt.

wkigdka piszczelowa oraz tzw wyspg antyrotacyjng dla dodatkowej minimalizacji

mikroruchdw wkiadki

Pakiet 9
24 .Czy Zamawiajacy dopusci proteze cementowg?
Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

25.Czy Zamawiajgcy dopuéci glowe protezy w zakresie trzech wysokosci 10,12 i 14mm zamiast 16,18mm?

Odpowied?: Tak
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26.Czy Zamawiajgcy dopusci 2 rodzaje trzpieni: prosty i katowy zamiast 5 rozmiaréw pokrytych porowatg okfadzing w
celu przyépieszenia wczesnej osteointegracii?
Odpowied?: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

27.Czy pod pojeciem: zapewnienia (uzyczenia) wszystkich akcesoriéw | urzadzeri umozliwiajacych prawidtowe
wykonanie umowy Zamawiajacy ma na mysli instrumentarium oferowane przez danego wykonawce dedykowane do
oferowanych przez niego w pakiecie wyrobow? Prosimy o doprecyzowanie.

Odpowied?: Tak, pod pojeciem. zapewnienia (uzyczenia) wszystkich akcesoridw | urzadzen umoZliwiajgcych
prawidfowe wykonanie umowy Zamawiajacy ma na mysl instrumentarium oferowane przez danego wykonawce
dedykowane do oferowanych przez niego w pakiecie wyrobow.

28.Czy Zamawiajgcy odstapi od depozytu implantdw oraz uzyczenia instrumentarium na czas trwania umowy na
rzecz dostarczenia 2 trzpieni oraz gtéw litych (w minimum 3 rozmiarach $rednicy i 3 rozmiarach wysokosci dla kazdej
$rednicy) na zamowienie wraz z instrumentarium do zabiegu? Instrumentarium oraz nieuzyte elementy endoprotezy
(w tym nie rozpakowane gtowy lite endoprotezy) bedg zwracane Wykonawcy kazdorazowo po zabiegu?

Odpowied?: Zamawiajgcy w Pakiecie 9 wyrazi zgode na dostarczanie implantéw wraz z instrumentami na zasadzie
Loaner Set lj. kazdorazowo do zabiegu do 72 godz. od ztoZenia zamowienia.

Pakiet 10

29. Czy pod pojeciem: zapewnienia (uzyczenia) wszystkich akcesoridw | urzadzen umozliwiajgcych prawidiowe
wykonanie umowy Zamawiajacy ma na mysli instrumentarium oferowane przez danego wykonawce dedykowane do
oferowanych przez niego w pakiecie wyrobow? Prosimy o doprecyzowanie.

Odpowiedz: Tak, pod pojeciem: zapewnienia (uzyczenia) wszystkich akcesoridw i urzadzers umozifiwiajgcych
prawidlowe wykonanie umowy Zamawiajacy ma na mysli instrumentarium oferowane przez danego wykonawce
dedykowane do oferowanych przez niego w pakiecie wyrobow.

30.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na depozyt implantow w zakresie rozmiarow uzgodnionych pomiedzy obiema
stronami umowy?
Odpowiedz’: Tak. .

Zapytania do wiw postepowania, dot. zapisdw umowy:

31. §2 ust. 1 — Czy Zamawiajgcy mogiby doprecyzowaé, iz zapls w zdaniu pierwszym dotyczy dostaw wyrobéw:
kazdorazowo na zamowienie lub jako uzupemienie depozytu w oparciu o protokdl zuzycia? Fakiura za wyroby
oddane w depozyt wystawiona zostanie na podstawie protokotu zuzycia.

Odpowiedz: Wykaz wskazany w §2 ust. 1 dofyczy asortymentu wskazanego w zal. nr 3 do SIWZ Opis przedmiotu
zamowienia oraz ofercie — catej ilosci przeznaczonej do zakupu w okresie trwania umowy. Zai nr 1 nie dotyczy
instrumentarium.

32. §4 ust. 3 - Czy Zamawiajgcy odstapi od wymogu podawania daty waznoéci na dokumencie towarzyszgcym
Jacy ymogu | Y Y Y

uzupetieniu depozytu w przypadku wyrobow niesteryinych? W przypadku wyrobow niesterylnych dokumenty nie
zawierajg informacji dotyczacych dat waznosci.

Odpowied?: Tak

33. Czy Zamawiajgcy dookresli w §5 ust. 4, iz termin zatatwienia reklamacji bedzie liczony od dnia przestania pisma
reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem? Reklamowany towar powinien zostac przestany Wykonawcy w celu
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ustosunkowania sig Wykonawcy do zlozonej reklamacji. Proponowany przez Panstwa zapis nakiada na Wykonawce
obowigzek wymiany towaru jedynie w oparciu o przestane zgloszenie bez mozliwoéci ustosunkowania sie do niego.

Odpowied?: Tak

34. Czy Zamawiajgcy zmieni wysoko$¢ kar umownych okreslonych w §5 ust. 8 z 1% na 0,5% wartosci
niedostarczonego w terminie towaru? Przedstawione we wzorze umowy kary umowne nakladaja na Wykonawce

obowigzek zapiaty zbyt wygdrowanej kary umownej.

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

35. Czy Zamawiajacy doda zapis w §8 ust. 2, ze odstgpienie od umowy przez Zamawiajgcego bedzie poprzedzone
wezwaniem Wykonawcy do realizowania umowy zgodnie z zawartymi w umowie postanowieniami?

Odpowied?: FPodtrzymujemy zapisy SIWZ.

36. §8 ust. 5- Czy Zamawiajacy dookresdli, ze w trakcie obowigzywania umowy cena netto jest niezmienna?

Odpowied?: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.
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